
Zápis pro školní rok 2024/2025 do ZŠ Ústavní 
bude probíhat dne 

 
10. 4. 2023 od 14:00 do 18:00 

a 16. 4. 2023 od 14:00 do 18:00 
 
K zápisu bude možné se přihlásit v rezervačním systému od 20. 3. 2023 
(rezervace není podmínkou).  
 
Ve školním roce 2024/2025 budou zapsány do 1. ročníků ZŠ děti, které dosáhnou 
šestého roku věku do 31. 8. 2023 a děti s odkladem školní docházky. Zápis v tomto 
termínu se týká také cizinců.  
 
Ve školním roce 2024/2025 plánujeme otevřít 3 třídy. Podle zájmu rodičů bude jedna 
z prvních tříd zaměřena na výuku matematiky prof. Hejného (avšak pouze v případě, 
že zájemců bude alespoň 18, v případě velkého zájmu se budou děti do této třídy 
losovat).   

 

Dokumenty potřebné k přijetí do 1. třídy bez odkladu povinné školní docházky: 

 vytištěná a podepsaná žádost o přijetí k základnímu vzdělávání, kterou 
zákonný zástupce vyplní v elektronickém rezervačním systému; 

  občanský průkaz zákonného zástupce; 
 rodný list dítěte; 
 v případě cizinců kopie dokladu o dlouhodobém nebo trvalém pobytu v ČR  

 
Dokumenty potřebné k přijetí do 1. třídy s odkladem povinné školní docházky: 

 vytištěná a podepsaná žádost o odklad povinné školní docházky, kterou 
zákonný zástupce vyplní v elektronickém rezervačním systému 

 občanský průkaz zákonného zástupce 

 rodný list dítěte 

 doporučení poradenského zařízení (PPP nebo SPC) k odkladu školní docházky 

 doporučení lékaře nebo klinického psychologa k odkladu školní docházky. 
 
 
Na co se můžete u zápisu těšit…. 
U zápisu přivítáme jak budoucí prvňáčky, tak i jejich rodiče, zákonné zástupce.  
Zatímco rodiče budou předávat všechny potřebné dokumenty a vyřizovat formální 
stránku zápisu, předškolák bude mít možnost ukázat, co umí a dokáže. Čekají ho 
hravé úkoly a povídání si s paní učitelkou. Rodiče mohou vše s odstupem pozorovat a 
případně fotografovat. Setkání bude trvat přibližně 20 minut. Rodiče budou mít 
možnost popovídat si s paní učitelkou a poradit se o případném odkladu školní 
docházky, případně si zjistit, co ještě „trénovat“ do nástupu do školy.  
 



 
A co po zápise….?  
Všem našim přijatým budoucím prvňáčkům nabízíme možnost zapojit se do programu  
 

Hrajeme si na školu 
 

Děti se v květnu třikrát setkají s budoucí paní učitelkou, která bude učit v dalším roce 
v první třídě a to v prostorách budovy Na Bendovce, kde jsou první třídy umístěny a 
kam dětí zamíří v září. 
Budou si spolu hrát, malovat, zpívat si a tancovat, budou se trochu učit, zkusí vydržet 
chvíli v lavici, budou psát na tabuli i cvičit a hlavně si najdou nové kamarády.  
Seznámí se s prostředím a snad se podaří zahnat případné obavy z neznámého a 
nového. 
Program bude vždy ve středu: 15. května, 22. května a 29. května od 13:45 hod 
(dítě by mělo přijít na všechny termíny).  
Do programu Hrajeme si na školu se můžete přihlásit již při zápise, nebo emailem na 
adresu zastupkyne@zs-ustavni.cz. 
Podrobnější informace zveřejníme na stránkách školy a zašleme rodičům včas 
emailem. 
  
Výsledky zápisu  
Zákonní zástupci budou informováni (prostřednictvím přiděleného registračního čísla 
z rezervačního systému) o přijetí nebo o přijetí s odkladem povinné školní docházky 
do 30 dnů, tj. nejpozději dne 10. 5. 2024 na webových stránkách školy. 
 
Rozhodnutí o přijetí se nezasílá, bude předáno na prvních třídních schůzkách v 
červnu. 
 

Rozhodnutí o nepřijetí Vám bude doručeno doporučeně poštou. 
 
Rozhodnutí o přijetí s odkladem povinné školní docházky se nezasílá a bude ode 
dne 10. 5. 2024 připravené k vyzvednutí v kanceláři školy. 
 
O přijetí či nepřijetí dítěte k základnímu vzdělávání rozhoduje ředitelka školy podle 
zveřejněných kritérií (viz. Informace a kritéria přijetí do 1. tříd ZŠ Ústavní ve školním 
roce 2024/2025). Na základě zákona č. 500/2004 Sb. Správní řád, § 36 odst. 3 mají 
účastníci obecně právo vyjádřit se před vydáním rozhodnutí ve věci k podkladům 
rozhodnutí. 
 
V případě dotazů nás neváhejte kontaktovat na zastupkyne@zs-ustavni.cz nebo 
telefonním čísle 233 55 02 82. 


